

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享今日股市指数走势，以及今日股市指数走势图的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [上证指数3269开始的下跌，会下跌多久？](#)
2. [11月9日股市大涨11月11日股市走势如何？](#)
3. [现在上证指数是不是会继续下跌？](#)
4. [黑色周一，道琼斯指数狂泄2000点后会有什么样走势？](#)

上证指数3269开始的下跌，会下跌多久？

感谢悟空的邀请！

这个问题问得有点晕啊！要说调整，应该从3月13日开始的调整啊。怎么说成上周五3269开始的下跌呢？应该说是3333点开始的下跌，会下跌多久？

我之前说过，大盘大概率会在3200点到3350点之间震荡一段时间。原因是存量资金博弈。上证50虽然估值低，但是由于去年的涨幅过大，需要时间来休息。以消化获利盘。而上证50还是对基金有一定的吸引力。所以不会出现大的波动。跌到支撑位会反弹。涨到压力位会回落。这方面贵州茅台就是明显的例子。

今天早盘大盘在地产利空和周期股的杀跌之下，一度打到3250点附近。之后有所企稳。但是量能还是没有跟进。所以，上方也是存在一定的压力。其实，跌到这个位置，中长线的绩优股是有一定的吸引力的。看看中小创的反弹就知道了。所以短期内大盘暴跌并不现实。至于美帝加息，和其他的事件也不会给大盘构成太大的影响。因为提前都消化了。

所以，在这个位置，大盘基本跌不下去了。但板块和个股还是会大幅分化。我自己持有的有色就被套了。一直没有起来。和大盘好象没有多大关系。真是难受。但有估值在里面，还是相信会涨起来的。

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

11月9日股市大涨11月11日股市走势如何？

最近的三天比较有意思啊！119；110；1111；连起来就是“防火防盗防败家”啊，哈哈哈哈哈，是不是！

那么，昨日的A股大涨必然是提振士气的，这两日能否延续涨势特别受人关注，而昨天其实有一个非常重要的数据可以解释这一切。

那就是昨日的单日外资净流入达到了近200亿的规模，并且排位于历史第二。

在历史上，单日外资净流入之后，都是一个涨多跌少的局面！

这里的涨多，不是指次数，而是指幅度。

也就是说，当日大涨并且看到外资净流入过100亿以后，次日虽然不能有效判断出涨跌，但是往往会出现两种分化：

1、继续大涨；

2、小幅回调；

并且随后的7个交易日里，也同样是这样的情况。因此，总体来看，如果再加上2-3月、6-7月、以及11-12月这样做多周期的加持，其实可以大可放心，A股会有不错的走势！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。
#理财大赛第三季#

现在上证指数是不是会继续下跌？

会下跌，会震荡，但是空间并不会太大！因为主力和机构从2440点将盘面拉升至3288点的目的是为了原来都麻木不关心股市的散户回到一个成本区域附近，刺激出一个市场的交易情绪和热情！

也因为只有当大部分的散户看到了行情好转，个人的亏损有所减少，所以才会慢慢关心股市，这样才能够看到主力震荡洗盘的动作，才会成为韭菜！所以未来的行情会有一个下跌和震荡的过程，但是空间并不是很大！

从指数来看乐观点已经补掉了下方第一个缺口，那么就会开始一个震荡洗盘；悲观点的话就是回补掉第二个缺口，随后开始震荡洗盘！但是绝对不会进入2440点附近一个底部箱体，因为回到这里既是代表着前期的努力全部白费，市场再次进入熊市阴霾情绪，散户再次锁定仓位不会割肉，那么无疑加大了市场的风险，没人希望看到！

所以说未来的行情可能会迎来散户最害怕的震荡洗盘，割韭菜周期！而对于大部分的散户来说也是一定会在这个周期里成为主力刀下的韭菜，就像5178点牛市和6124点牛市之前一样！都是一个解套，回本，成为韭菜，随后高位追涨接盘的过程！

那么操作上我们应该如何呢？其实不必在意短期的回调和震荡，只要站在主力的角度考虑他们到底在干嘛就行！每一次的底部区域里都是一个散户持有相当多筹码的局面，而主力和机构则是通过自己的资金来进行一个洗盘吸筹，骗取散户的筹码！

所以只有当大部分的散户筹码被主力纳为己有了，才会进入一个真正的牛市行情，就会突破前期的阶段性高位3587点，进入一个无压力，无阻力的拉升环节！因此谁能够熬过这个割韭菜的周期，谁就是投资胜利，熬不过就是投机失败！！

只要手里持有的是那些前期滞涨的，处于底部区域的绩优股，就不必担心回调的空间，反而回调给予投资者的是一个逢低加仓的好机会！记住，在投资中不要幻想做完美主义，股票不会只涨不跌，牛市行情也是如此！庄家洗盘是必然的也是不可预计的，不要因小利益耽误大行情，不要因小变动迷失大方向；看大方向赚大钱，看小方向赚小钱。在股市中熊掌鱼翅是不可兼得的！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！

黑色周一，道琼斯指数狂泄2000点后会有什么样走势？

大家好！美股星期一暴跌，触发第一级熔断机制，美股三大股指全部暂停交易15分钟。我倒觉得美股大概率已经到了阶段性底部区域。巴菲特说：“在别人恐惧时我贪婪，在别人贪婪时我恐惧”，在这种恐慌情绪加剧急速下跌的位置也是筹码很便宜的位置。

美联储不断收窄的政策空间以及“政策化”倾向愈发令市场担忧，货币政策空间逼迫美联储更加捉襟见肘。过去，当市场无法在暴跌后的5-6个交易日内反弹，那么就会有第二波抛售潮。如果此次联合降息出现，那么标普很可能会逐步收复一半跌幅。随着市场情绪的企稳，如果没有持续的坏消息，市场可能会从一个简单的区间震荡，转而实现从悲观到真正乐观的转换。在这种情况下，投资者可以准备第二波由基本面驱动的反弹。

关于今日股市指数走势，今日股市指数走势图的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。